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Харківський міський голова Ігор Терехов провів
онлайн-зустріч з почесними амбасадорами
Харкова, які представляють місто за кордоном.

Міська рада заснувала інститут амбасадорів у 2023 році з
метою підвищення міжнародного іміджу Харкова,
залучення інвестиційних та гуманітарних ресурсів, а
також для сприяння налагодженню міжнародних зв’язків.
Нині цю місію виконують Лілія Попова та Владислав
Топчий у Великій Британії, Вікторія Вєннікова у США та
Тетяна Столяренко у Словаччині.

Під час зустрічі міський голова окреслив стратегічні
напрямки розвитку Харкова на поточний рік, подякував
амбасадорам за роботу, а також наголосив на важливості
продовження спільної діяльності задля відновлення та
розвитку міста.

За словами Ігоря Терехова, основні завдання амбасадорів
на цей рік полягають у налагодженні контактів з
потенційними інвесторами, залученні міжнародних
гуманітарних місій, а також активізації роботи з
харків’янами, які були вимушені тимчасово виїхати з
міста. 

«Ми прагнемо створити в Харкові сприятливе середовище
для інвесторів. Уже зараз триває робота над створенням
наукового та індустріального парків, що стануть
фундаментом економічного відродження міста. Нам
потрібні міжнародні партнери, які повірять у Харків і його
потенціал. І тут ваша роль є надзвичайно важливою. Крім
того ми хочемо, щоб люди поверталися у рідне місто. І для
цього ми вже відбудовуємо зруйноване, створюємо
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комфортні умови для життя, роботи, навчання. Але нам
необхідно, щоб наші громадяни за кордоном знали, що їх
тут чекають, що ми працюємо над безпечним сучасним і
майбутнім для них і їхніх дітей», - підкреслив мер.

Почесні амбасадори Харкова поділилися результатами
своєї роботи за минулий рік та висловили готовність і
надалі просувати інтереси міста на міжнародній арені.

Підписуйтесь на Telegram-канал (https://t.me/citykharkivua)
офіційного сайту Харківської міськради.
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